



*Parlamentul României  
Camera Deputaților  
Birou Parlamentar – Deputat Dumitru Lovin*

---

## ÎNTREBARE

Nr.10641A/03.06.2020

*Adresată: Domnului Ludovic Orban, Prim-Ministru al României*

*De către: Domnul Deputat Dumitru Lovin*

*Circumscripția electorală: 40, Vâlcea*

*Grup parlamentar: ALDE*

*Obiectul interpelării: Vaideeni, localitate grav afectată de calamități, nu a primit fonduri nici măcar pentru persoanele cu handicap*

*Data:*

Domnule Prim-Ministru,

În ultimii ani, din cauza calamităților și a faptului că Guvernul nu a realizat anumite investiții, bucurându-se doar să exploateze resursele din vestul județului Vâlcea, comuna Vaideeni a înregistrat pagube de 16 milioane de euro, în mare parte drumuri și poduri distruse de viituri.

Pentru a reface infrastructura afectată, comunitatea locală spera să beneficieze de sprijin nu doar de la Consiliul Județean, ci și de la Guvernul României și de la Uniunea Europeană. Până în toamna anului trecut, a primit doar 8 % din fondurile necesare, iar după aceea nu a mai primit nimic.

Autoritățile locale au întocmit și depus documentații la mai multe ministere și instituții care funcționează sub autoritatea acestora, solicitând finanțare pentru obiective extrem de importante, dar fără succes. Exclusiv pe umerii lor a fost lăsată chiar și responsabilitatea achitării indemnizațiilor persoanelor cu handicap și ale însoțitorilor acestora.

În aceste condiții, reprezentanții comunității din Vaideeni se tem că, luna viitoare, vor rămâne fără bani de salarii. Cu un buget mult mai mic decât cel de anul trecut și fără sume corespunzătoare alocate pentru echilibrarea bugetului local, nici nu este de mirare! Vaideeni este un exemplu, dar peste 60 % dintre primăriile din Vâlcea se află în aceeași situație. De aceea, în acest județ, nu se vede că guvernați extraordinar, cum credeți sau vă imaginați, ci dimpotrivă.

În concluzie, domnule prim-ministru, vă rog să vă precizați punctul de vedere cu privire la situația prezentată mai sus și, cu autoritatea de care dispuneți, să găsiți cele mai bune soluții de rezolvare. Solicit răspuns scris și oral.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,  
Deputat Dumitru Lovin